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Je že tako: v Tazgibanem svetu sedme u-
metnosti sj dogodki sledijo s hiitrostjo film-
skih sekvenc. Naj vam torej poročam le o
tistih filmskih novicah, ki — predvsem — za-
devajo maš, slovenski f;ilm zdaj in tu, denimo:
ob 30-letnici slovenske kinematografije. In
je sploh lahko počastitev dneva republike
pa proslavitev te kinematografske abletnice
primernejša in lepša, kat naipoved novega
slovenskega filma. Pa še takega povrhu, ki
posega v obdobje revolucije in narodno-osvo-
bodilnega boja. Gre skratka za film »MED
STRAHOM IN DOLŽNOSTJO po motivih

iz književniškega opusa borca in .pisatelja
Karla Grabeljška. Scenarij din režiser sta u-
stvarjala delo Vojka Dufetiča, ki se je v o-
zračju slovenske, potem jugoslovamske in tudi
že (bi lahko rekli) evropske kinemaitografije
Že potrdil in prevenil s fiilmom »Ljubezen ina
odoru« in »Na klancu«. S prvim je ppinesel v
slovensko filmsko zavest figuro Prežihovega
Voranca, drugi pa obuja v STObodnem filmu
pojavnost Ivana Cankarja in njegovo temaft-
sko nadčasovnost. Tudi — kot vidirrao — tretji
Dulatičev film prihaja naposredmo iz literatu-
i*e, pa nikoli kankretno (recimo te in te kn.ji-
ge, romana, pesmi, novele itd.), ampak iz
celotnega opusa v .eraotno fiknsko arhitek-
tonsko dvignjen film. V petek, 12. novembra
bomo na slovesni predipremieri v Unioinski
dvarani lahko pozdravili tudi še vse ostale
Usfcvarjailce novega slovenskega filma MED
STEAHOM IN DOLZNOSTJO: direktorja
fotografije Jureta Pervanja, scenografa Nika
Matula, nosilca glavnih vlog Borisa Juha im
Marjeto Gregorač, pa igralca Branka Miklav-
ca, Angalco Hlebcetovo, Stefko Drolčevo. Da-
reta Valiča, Sandija Krošla, Stanka Potiska
in še in še. Film so posneli na terenih Pol-
hovgrajskih Dolomiitov ob izjemno razume-
vajoči pomoči domačinov in pa vojakov z
Vrhnike.

Zadnji teden novembra uvaja s filmom
RDECA ZEMLJA, pretresljivo filmsko priče-
vanje o nacističnem ipokolu 6000 prebivalcev
oktobra 1941 v Kraljeivu. Zgodba je tudi za
nas toliko bolj zanimdva. ker vključuje tra-
giko itisočih slovenskih izgnancev, ki so našli
med srbskimi ljiudmi razumevanje, odprte ro-
ke in nov dom. To je film, ki govori o enem
največjih nacističnih zločinov druge svatovne
vojne. Scenarij in režija sta delo Branimirja
Toflija Janfcoviča, v glavnih vlogah pa nasto-
pajo Dragomir Bojanič-Gidra, Ljubiša Samar-
džič Bata Zivojinovič, Miha Baloh in drugi.


